
職場 友人 家族 ご近所 自分 その他 計
回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

クッキー 92 59.4% 31 20.0% 27 17.4% 3 1.9% 0 0.0% 2 1.3% 155 100.0%
塩 18 18.9% 33 34.7% 37 38.9% 5 5.3% 2 2.1% 0 0.0% 95 100.0%
グミ 31 35.2% 34 38.6% 17 19.3% 3 3.4% 3 3.4% 0 0.0% 88 100.0%
ゼリー 19 34.5% 16 29.1% 16 29.1% 2 3.6% 1 1.8% 1 1.8% 55 100.0%
はちみつ 1 5.9% 3 17.6% 12 70.6% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 17 100.0%
果物 2 6.5% 1 3.2% 27 87.1% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0% 31 100.0%
野菜 0 0.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 100.0%
アメ 3 33.3% 5 55.6% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 100.0%
調味料 5 10.6% 11 23.4% 24 51.1% 2 4.3% 5 10.6% 0 0.0% 47 100.0%
飲料水 2 13.3% 3 20.0% 9 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 15 100.0%
お酒 7 20.0% 6 17.1% 19 54.3% 1 2.9% 2 5.7% 0 0.0% 35 100.0%
ジャム 4 5.5% 12 16.4% 38 52.1% 10 13.7% 9 12.3% 0 0.0% 73 100.0%
タコの葉細工 0 0.0% 1 12.5% 5 62.5% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0% 8 100.0%
ストラップ 2 9.1% 7 31.8% 7 31.8% 1 4.5% 5 22.7% 0 0.0% 22 100.0%
その他 13 14.0% 29 31.2% 34 36.6% 1 1.1% 13 14.0% 3 3.2% 93 100.0%
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